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CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ  
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NAŠE SPOLEČNOST 2007 15. – 22. 1. 2007 LEDEN 
         

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, .............................................................................. 1  
spíše spokojen, .................................................................................... 2  

ani spokojen, ani nespokojen, ................................................................ 3  
spíše nespokojen, ................................................................................. 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

 
 
 

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 

velmi spokojen, ................................................................................... 1  
spíše spokojen, ................................................................................... 2  
ani spokojen, ani nespokojen, ............................................................... 3  

spíše nespokojen, ................................................................................ 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................. 5  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

 
 
 

 
 

 

PS.21 „Jaké tři celospolečenské události z poslední doby považujete Vy osobně 

za nejvýznamnější?“ 
 

a) ............................................................................................. 
 
b) ............................................................................................. 

 
C) ............................................................................................ 

 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 
ROZHODNĚ 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 

NEDŮVĚŘUJE 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

c) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

d) Svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

e) Svému obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   9  
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PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 
Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4   

spíše ano, ..................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ....................................................................... 3 => PV.4   

rozhodně ne, ................................................................. 4 => PI.62  

nebo nevíte?“ ............................................................... 9 => PV.4   

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................. 8 => PI.62  
 
 
 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO. 

           NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

................................................................................................... 
 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU 

NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 

sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 
 

 

.................................................................................................... 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

POKLÁDEJTE VŠEM: 
 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.62 

 PI.62 „Od parlamentních voleb v červnu loňského roku probíhají politická 
jednání o sestavení vlády, která by získala důvěru Poslanecké sněmovny. Jak 
Vy osobně v dané souvislosti hodnotíte počínání následujících institucí v tomto 

období až do současnosti? 
ROZHODNĚ 

KLADNĚ 

SPÍŠE 

 KLADNĚ 

ANI KLADNĚ, ANI 

ZÁPORNĚ 

SPÍŠE 

ZÁPORNĚ 

ROZHODNĚ 

ZÁPORNĚ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Poslanecká sněmovna, 1  2  3  4  5  9  

b) Senát, 1  2  3  4  5  9  

c) Prezident, 1  2  3  4  5  9  

d) ČSSD, 1  2  3  4  5  9  

e) KDU-ČSL, 1  2  3  4  5  9  

f) KSČM, 1  2  3  4  5  9  

g) ODS, 1  2  3  4  5  9  

h) Strana zelených.“ 1  2  3  4  5  9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.56 
 

PO.56 „Zajímalo by nás, co si myslíte o legislativních změnách, které vstoupily 
v platnost 1. ledna 2007. Řekněte mi prosím, zda s nimi souhlasíte či 

nesouhlasíte. 
ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE  
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvýšení regulovaného nájemného, 1   2   3   4   9  

b) nahrazení vedlejšího pracovního poměru pracovním 

poměrem s kratší pracovní dobou, 1   2   3   4   9 

 

c) zkrácení výpovědní lhůty na dva měsíce, 1   2   3   4   9  

d) prodloužení odstupného na tři měsíce, 1   2   3   4   9  

e) pracovní pohotovost vykonávaná na pracovišti bude 
hodnocena jako přesčas,  1   2   3   4   9 

 

f) povoleno pouze 416 přesčasových hodin, 1   2   3   4   9  

g) možnost rozvázání pracovního poměru ze strany 

zaměstnavatele ze zdravotních důvodů, 1   2   3   4   9 

 

h) vybrané stavby (např. rekreační chaty, bazény, skleníky, 

menší rodinné domy) je možné zahájit jen na ohlášení 
v případě, že jsou umisťovány v zastavěném území, 1   2   3   4   9 

 

i) zavedení elektronického mýtného systému, 1   2   3   4   9  

j) snížení reklamy ve veřejnoprávní televizi o jednu polovinu: 

na půl procenta vysílacího času, 1   2   3   4   9 

 

k) zvýšení koncesionářského poplatku za televizi o 

dvacetikorunu (na 120 Kč měsíčně), 1   2   3   4   9 

 

l) možnost vykázání pachatelů domácího násilí z domova, 1   2   3   4   9  

m) zvýšení starobních, pozůstalostních a invalidních důchodů, 1   2   3   4   9  

n) snížení životního minima, 1   2   3   4   9  

o) nová sociální dávka – příspěvek na živobytí, 1   2   3   4   9  

p) nová sociální dávka – doplatek na bydlení, 1   2   3   4   9  

q) nová sociální dávka – mimořádná okamžitá pomoc, 1   2   3   4   9  

r) zvýšení porodného, 1   2   3   4   9  

s) zvýšení a rozšíření přídavku na dítě, 1   2   3   4   9  

t) vyšší rodičovský příspěvek, 1   2   3   4   9  

u) zvýšení minimální mzdy na 8 000 Kč za měsíc nebo 48,10 

Kč za hodinu, 1   2   3   4   9 

 

v) růst tarifních platů, 1   2   3   4   9  

x) zvláštní příspěvek pro osoby závislé na péči druhých, 1   2   3   4   9  

y) ti, kdo žijí jen z dávek, dostávají pouze existenční 
minimum.“ 1   2   3   4   9 

 

 
 
 

 
 
 

„Nyní se věnujme tématu Evropské unie.“  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.114 

PM.114 „Evropská unie se od 1. ledna 2007 rozšířila o 2 nové členy. Souhlasíte 

nebo nesouhlasíte 
ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) s členstvím Rumunska v Evropské unii, 1   2   3   4   9  

b) s členstvím Bulharska v Evropské unii?“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.115 

PM.115 „Myslíte si, že přijetí Rumunska a Bulharska do Evropské unie ovlivní 

příznivě, neovlivní nebo ovlivní negativně: 
OVLIVNÍ PŘÍZNIVĚ NEOVLIVNÍ OVLIVNÍ NEPŘÍZNIVĚ NEVÍ 

1 2 3 9 

a) postavení ČR v rámci EU, 1    2    3    9  

b) politickou situaci v naší zemi, 1    2    3    9  

c) ekonomickou situaci v naší zemi?“ 1    2    3    9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.116 

PM.116 „V současné době se uvažuje o přijetí dalších zemí do Evropské unie. 
Souhlasil byste nebo nesouhlasil s přijetím 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Chorvatska, 1   2   3   4   9  

b) Turecka, 1   2   3   4   9  

c) Ukrajiny?“ 1   2   3   4   9  
 

PM.58 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby bylo za měnu České republiky 
přijato EURO? 

Rozhodně souhlasíte, ………………………………………………………………………………………… 1  
spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………… 2  

spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesouhlasíte?“ …………………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

PM.79 „Jak jste spokojen s členstvím České republiky v Evropské unii? 

Jste velmi spokojen, ....................................................................... 1  

spíše spokojen, .............................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  

spíše nespokojen, ........................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ......................................................................... 5  

NEVÍ ............................................................................................. 9  
 

 
 

„Hovořme nyní o prezidentovi České republiky.“ 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.30 
 

PI.30 „Jak byste zhodnotil dosavadní působení Václava Klause v prezidentském 
úřadě? 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Plní funkce svěřené mu Ústavou? 1   2   3   4   9  

b) Dbá o vážnost a důstojnost úřadu? 1   2   3   4   9  

c) Reprezentuje ČR v zahraničí? 1   2   3   4   9  

d) Ovlivňuje vnitropolitický život? 1   2   3   4   9  

e) Je v kontaktu s občany a zná jejich problémy? 1   2   3   4   9  

f) Působí jako autorita u občanů?“ 1   2   3   4   9  
 

PI.7 „Myslíte si, že by měly být pravomoci prezidenta rozšířeny, zúženy, nebo 

by měly zůstat tak, jak je tomu nyní? 

Rozšířeny,………………………………………………………………………………………………………   1  
zúženy,…………………………………………………………………………………………………………   2  

zůstat tak, jak je tomu nyní.“  ……………………………………………………………………   3  
NEVÍ    …………………………………………………………………………………………………………   9  
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PI.8 „Který z běžně užívaných způsobů volby prezidenta je podle Vás 

nejvhodnější pro Českou republiku? 
Volba parlamentem, tj. poslanci a senátory současně,…………………………………   1  

volba širším shromážděním volitelů (např. poslanci, senátory a krajskými 
zastupiteli), ……………………………………………………………………………………………………… 

 
  2 

 

nebo volba všemi voliči?“…………………………………………………………………………………   3  
NEVÍ…………………………………………………………………………………………………………………   9  
 

PI.9 „Jaký typ osoby je podle Vás obecně nejvhodnější pro vykonávání funkce 

prezidenta? 

Člověk, který nikdy nebyl v politice, ………………………………………………………………   1  
politik, který není členem žádné strany,…………………………………………………………   2  

člen politické strany, ………………………………………………………………………………………   3  
předseda politické strany, ………………………………………………………………………………   4  

na tom nezáleží?“ ……………………………………………………………………………………………   5  

NEVÍ    ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PI.10 „Jaké postavení má mít prezident vůči vládě? 

Prezident nemá zasahovat do činnosti vlády, ………………………………………………   1  
prezident má v omezené míře zasahovat do činnosti vlády,…………………………   2  

prezident má řídit činnost vlády?“…………………………………………………………………   3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PI.11 „Jak má podle Vás prezident jmenovat vládu? 

Má jmenovat všechny ministry na základě vlastního uvážení, ………………………   1  
má jmenovat všechny ministry na základě doporučení budoucího premiéra, …   2  

nemá jmenovat ministry vlády – to má být v kompetenci někoho jiného?“…   3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PI.13 „Za jakých okolností  má mít prezident pravomoc rozpustit Poslaneckou 

sněmovnu a vypsat nové volby? 

Nikdy,………………………………………………………………………………………………………………   1  
jen ve výjimečných případech vymezených Ústavou,……………………………………   2  

kdykoli sám rozhodne, že to politická situace vyžaduje.“………………………………   3  
NEVÍ…………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PI.14 „Má mít prezident pravomoc odmítnout parlamentem přijatý zákon (tzv. 

právo veta)? 
Ano, s konečnou platností, ………………………………………………………………………………    1  

ano, ale parlament by měl mít možnost toto veto přehlasovat početnější 
většinou,……………………………………………………………………………………………………………   2 

 

ne, prezident nemá mít tuto pravomoc.“………………………………………………………   3  
NEVÍ……………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PI.17 „Jak má podle Vás prezident jmenovat soudce Ústavního soudu? 

Má jmenovat všechny ústavní soudce na základě vlastního uvážení,……………   1  
má jmenovat všechny ústavní soudce se souhlasem některého z vysokých 

ústavních činitelů (např. premiéra, nebo předsedy některé z komor 
parlamentu),……………………………………………………………………………………………………… 

 
  2 

 

má jmenovat pouze část ústavních soudců, například třetinu, zbytek by byl 
jmenován jinými ústavními činiteli,………………………………………………………………… 

 
  3 

 

nemá jmenovat soudce ústavního soudu.“………………………………………………………   4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………   9  
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PI.19 „Jaké postavení má mít prezident v oblasti zahraniční politiky? 

Prezident  se nemá angažovat v oblasti zahraniční politiky. …………………………   1  
Prezident se může angažovat v oblasti zahraniční politiky, ale nesmí 

překračovat oficiální směr, který udává vláda a ministerstvo zahraničí. ……… 

 

  2 

 

Prezident má aktivně vystupovat v oblasti zahraniční politiky nezávisle na 

vládě.      …………………………………………………………………………………………………………   3 

 

Prezident má řídit českou zahraniční politiku.“   ……………………………………………   4  

NEVÍ   ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PI.41 „Má podle Vás prezident republiky zasahovat do řešení konkrétních 
problémů, nebo se má spíše věnovat obecnějším otázkám politické kultury, 

morálky a podobně? 
Měl by se trvale věnovat i řešení konkrétních otázek, …………………………………   1  

měl by se jim věnovat, ale jen ve výjimečných případech, …………………………   2  

nebo by se měl věnovat obecnějším otázkám morálky a podobně?“……………   3  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

PM.41 „Jste spokojen nebo nespokojen s tím, že ČR je členem NATO?  

Rozhodně spokojen, …………………………………………………………………………………………   1  
spíše spokojen, …………………………………………………………………………………………………   2  
spíše nespokojen, ……………………………………………………………………………………………   3  

rozhodně nespokojen.“ ………………………………………………………………………………………    4  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.40 
 

PM.40 „Na obranu státu existují nejrůznější názory. Přečtu Vám některé a Vy 
mi prosím řekněte, zda s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte.  

ROZHODNĚ  
SOUHLASÍ 

1 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

2 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

3 

ROZHODNĚ  
NESOUHLASÍ 

4 

NEVÍ 

9 

a) Suverenitu státu je třeba za každou cenu bránit, 1  2  3  4   9  

b) náklady na obranu státu zbytečně zatěžují státní rozpočet, 1  2  3  4   9  

c) naše armáda se musí dostat na úroveň armád vyspělých 

západních zemí, 

 

1  2  3  4   9 

 

d) kdyby k něčemu došlo, stejně bychom se neubránili, 1  2  3  4   9  

e) je zbytečné uvažovat o obraně státu, protože o takové malé 
zemi, jako jsme my, stejně rozhodují velmoci.“ 

 
1  2  3  4   9 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.42 
 

PM.42 „Který z následujících výroků o členství České republiky v NATO se více 
blíží Vašim názorům?  

NEVÍ=9 

a) Členství v NATO je zárukou 

nezávislosti ČR, 
............................................1 

nebo 

členství v NATO je formou 

podřízení se ČR cizím 
mocnostem. ....................2 

 

b) Členství v NATO zajišťuje mír a 
bezpečnost ČR, 
 

............................................1 

nebo 

členství v NATO zvyšuje 
nebezpečí, že ČR bude 
vtažena do vojenského 

konfliktu. ........................2 

 

c) Členství ČR v NATO zvyšuje 
mír a stabilitu v Evropě, 
............................................1 

nebo 
členství ČR v NATO zvyšuje 
napětí a nejistotu v Evropě. 
......................................2 
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PM.42d „Se kterým z těchto výroků souhlasíte? 

Členství v NATO posiluje pozice ČR ve světě, její hlas má větší mezinárodní 
význam. ............................................................................................... 

 
1 

 

Členství v NATO přispívá k oslabování mezinárodní pozice ČR ve světě. ......... 2  

Členství v NATO neovlivňuje postavení ČR ve světě.“ ................................... 3  

NEVÍ ................................................................................................... 9  
 

 

PM.43 „Jaký význam přikládá podle Vás NATO našim zájmům a bezpečnosti?  

Zájmům a bezpečnosti ČR je přikládána větší důležitost, než zájmům 
dřívějších členů NATO. ........................................................................... 

 
1 

 

Zájmům a bezpečnosti ČR je přikládána stejná důležitost. ........................... 2  

Zájmům a bezpečnosti ČR je přikládána spíše menší důležitost, než zájmům 

dřívějších členů NATO.“ ........................................................................ 

 

3 

 

NEVÍ ................................................................................................... 9  
 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 
 

velmi dobrá, ………………………………………………………………………………………………………   1  
dobrá, ………………………………………………………………………………………………………………   2  

ani dobrá, ani špatná, ………………………………………………………………………………………   3  
špatná, ………………………………………………………………………………………………………………   4  

velmi špatná?“ …………………………………………………………………………………………………   5  
NEVÍ    ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

EV.11 „Myslíte si, že ekonomická situace se v roce 2007 
 

velmi zlepší, ………………………………………………………………………………………………………   1  

trochu se zlepší, ………………………………………………………………………………………………   2  
nezmění se, ………………………………………………………………………………………………………   3  

trochu se zhorší, ………………………………………………………………………………………………   4  

velmi se zhorší?“ ………………………………………………………………………………………………   5  
NEVÍ    ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

EU.33 „Jak byste hodnotil současné materiální životní podmínky Vaší 

domácnosti? Jako 
velmi dobré, ………………………………………………………………………………………………………   1  
dobré, ………………………………………………………………………………………………………………   2  

ani dobré, ani špatné, ………………………………………………………………………………………   3  
špatné, ………………………………………………………………………………………………………………   4  

velmi špatné?“ …………………………………………………………………………………………………   5  
NEVÍ    ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

EU.34 „Myslíte si, že se v tomto roce Vaše materiální životní podmínky 
 

velmi zlepší, ………………………………………………………………………………………………………   1  

trochu se zlepší, ………………………………………………………………………………………………   2  
nezmění se, ………………………………………………………………………………………………………   3  
trochu se zhorší, ………………………………………………………………………………………………   4  

velmi se zhorší?“ ………………………………………………………………………………………………   5  
NEVÍ    ………………………………………………………………………………………………………………   9  

 

EV.28 „Řekl byste, že za příjmy Vaší domácnosti můžete uhradit a nakoupit ve 

srovnání s dobou před jedním rokem 
mnohem více, ....................................................................................... 1  
o něco více, .......................................................................................... 2  

asi tak stejně, ...................................................................................... 3  
o něco méně, ....................................................................................... 4  

nebo mnohem méně?“ .......................................................................... 5  
NEVÍ, NETÝKÁ SE ................................................................................. 9  
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EV.29 „A nyní o inflaci. Inflace znamená znehodnocení měny, takže se za stejně 

peněz nakoupí méně než dřív. Vy osobně jste loňskou inflaci pociťoval jako 
spíše přijatelnou, ................................................................................. 1  

nebo spíše nepřijatelnou?“ ..................................................................... 2  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

 

 

EV.30 „Myslíte si, že v tomto roce si budete moci nakoupit za stejné peníze 

mnohem více, ....................................................................................... 1  

trochu více, ......................................................................................... 2  
asi tak stejně, ....................................................................................... 3  

trochu méně, ....................................................................................... 4  

mnohem méně než dnes?“ ...................................................................... 5  

NEVÍ, NETÝKÁ SE ................................................................................. 9  

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PS.5 

PS.5 „Jak jste spokojen nebo nespokojen se současným stavem následujících 
oblastí v ČR:  

VELMI 
SPOKOJEN 

DOCELA 
SPOKOJEN 

TAK  
NAPŮL 

DOCELA 
NESPOKOJEN 

VELMI 
NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) životní prostředí, 1  2  3  4  5   9  

b) zdravotnictví, 1  2  3  4  5   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1  2  3  4  5   9  

d) školství, 1  2  3  4  5   9  

e) fungování hospodářství, 1  2  3  4  5   9  

f) bezpečnost občanů,  1  2  3  4  5   9  

g) kultura, 1  2  3  4  5   9  

h) situace v armádě, 1  2  3  4  5   9  

i) fungování úřadů, 1  2  3  4  5   9  

j) sociální jistoty, 1  2  3  4  5   9  

k) nezaměstnanost, 1  2  3  4  5   9  

l) soudnictví, 1  2  3  4  5   9  

m) přistěhovalectví, 1  2  3  4  5   9  

n) korupce, 1  2  3  4  5   9  

o) hospodářská kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

p) zemědělství, 1  2  3  4  5   9  

q) politická situace v ČR, 1  2  3  4  5   9  

r) možnost účasti občanů na rozhodování o věcech veřejných, 1  2  3  4  5   9  

s) životní úroveň, 1  2  3  4  5   9  

t) věda a výzkum, 1  2  3  4  5   9  

u) členství ČR v EU, 1  2  3  4  5   9  

v) dopravní obslužnost, 1  2  3  4  5   9  

w) nabídka zboží a služeb, 1  2  3  4  5   9  

x) dodržování lidských práv, 1  2  3  4  5   9  

z) právní prostředí.“ 1  2  3  4  5   9  
 

 

 

 

 

 

 

 



Strana: 9 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PS.6 

PS.6 „A očekáváte, že se situace v tomto roce zlepší nebo zhorší, pokud jde o: 

ROZHODNĚ 
ZLEPŠÍ 

SPÍŠE  
ZLEPŠÍ 

NEZMĚNÍ 
SPÍŠE 

ZHORŠÍ 
ROZHODNĚ 

ZHORŠÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) životní prostředí, 1  2  3  4  5   9  

b) zdravotnictví, 1  2  3  4  5   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1  2  3  4  5   9  

d) školství, 1  2  3  4  5   9  

e) fungování hospodářství, 1  2  3  4  5   9  

f) bezpečnost občanů,  1  2  3  4  5   9  

g) kultura, 1  2  3  4  5   9  

h) situace v armádě, 1  2  3  4  5   9  

i) fungování úřadů, 1  2  3  4  5   9  

j) sociální jistoty, 1  2  3  4  5   9  

k) nezaměstnanost, 1  2  3  4  5   9  

l) soudnictví, 1  2  3  4  5   9  

m) přistěhovalectví, 1  2  3  4  5   9  

n) korupce, 1  2  3  4  5   9  

o) hospodářská kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

p) zemědělství, 1  2  3  4  5   9  

q) politická situace v ČR, 1  2  3  4  5   9  

r) možnost účasti občanů na rozhodování o věcech veřejných, 1  2  3  4  5   9  

s) životní úroveň, 1  2  3  4  5   9  

t) věda a výzkum, 1  2  3  4  5   9  

u) členství ČR v EU, 1  2  3  4  5   9  

v) dopravní obslužnost, 1  2  3  4  5   9  

w) nabídka zboží a služeb, 1  2  3  4  5   9  

x) dodržování lidských práv, 1  2  3  4  5   9  

z) právní prostředí.“ 1  2  3  4  5   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.2 

EU.2 „Jak hodnotíte země, které Vám přečtu, podle jejich hospodářské úrovně? 

VELMI DOBŘE DOCELA DOBŘE DOCELA ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Bulharsko, 1   2   3   4   9  

b) Česká republika, 1   2   3   4   9  

c) Maďarsko, 1   2   3   4   9  

d) Německo, 1   2   3   4   9  

e) Polsko, 1   2   3   4   9  

f) Rakousko, 1   2   3   4   9  

g) Rumunsko, 1   2   3   4   9  

h) Rusko, 1   2   3   4   9  

i) Slovensko, 1   2   3   4   9  

j) Slovinsko.“ 1   2   3   4   9  
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„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

IDE.2 „Kolik je Vám let ?“ 

   

 
 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a.  

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

 

 

  

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b. 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

  

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2. DO OZNAČENÝCH POLÍ 

VYPISUJTE POUZE ČÍSELNÉ KÓDY. 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 

této stupnici?“ 
NEVÍ ………………………………99 
LEVICE  PRAVICE 

   L          L          L          L           L            0             P             P             P           P           P 

A B C D E F G H I J K   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
 

 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................. 1  
za spíše dobrou, .................................................................................. 2  
ani dobrou, ani špatnou, ....................................................................... 3  

za spíše špatnou, ................................................................................. 4  

nebo za velmi špatnou?“ ....................................................................... 5  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

 
 
 

 
 

IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 
sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím 

alespoň přibližnou částku.“ 

                                   VEPIŠTE ČÁSTKU V Kč: 
 
 

     

 
 
 

 
 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 
Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

                                 VEPIŠTE ČÁSTKU V Kč: 
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IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

NEDOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ......................................................................... 1  
DOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ............................................................................ 2  

VYUČENÍ ................................................................................................. 3  
STŘEDNÍ BEZ MATURITY .......................................................................... 4  

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU ............................................................ 5  
STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ........................................................ 6  
VYŠŠÍ ODBORNÉ ..................................................................................... 7  

BAKALÁŘSKÉ ........................................................................................... 8  
ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ ............................................................................ 9  

 
 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ............................................................................... 1  
ženatý, vdaná, ........................................................................................ 2  

rozvedený, rozvedená, ............................................................................. 3  

vdovec, vdova.“ ..................................................................................... 4  

NEVÍ ..................................................................................................... 9  
 
 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ............................................................................................. 1  

NE ................................................................................................ 2  
 

 
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost?“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, .......................................................................... 1  
dvě nezaopatřené děti, ............................................................................. 2  

tři nezaopatřené děti, ............................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, .......................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ............................................................ 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 
započítejte do celkového počtu také sebe.“  
ŽÁDNÝ EKONOMICKY AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI……………98 
 

VEPIŠTE POČET OSOB:   
 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7. 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 
NEVÍ ………………9 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19. 

IDE.19 „Do jaké velikostní kategorie patří obec, ve které bydlíte?“ 
NEVÍ ………………9 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:  

 

 

 

 „Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 
 



Strana: 12 

OTÁZKY PRO TAZATELE: 
 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 
ŽENA = 2 

  

 

 

IDE.9 BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO: 

   

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH: 

   

 

IDE.55 KOLIK LIDÍ JSTE MUSEL OSLOVIT – KONTAKTOVAT, NEŽ SE 
VÁM PODAŘILO ZÍSKAT TOHOTO RESPONDENTA PRO ROZHOVOR ? 

  

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ..................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: ................................................... 7  
 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 

ČÍSLO 
 

 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 

 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

V: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE 

VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU: 
 

 
 

 


